

范大爷给邻居占了个座，李大爷非要坐，双方越吵越激动，李大爷猝死 帮忙占座的范大爷被告了 他委屈地说：好事现在不能做

坐公交车去医院检查身体，范大爷帮邻居王大妈占座，却被李大爷坐了，双方吵了起来，情绪激动的李大爷突发心脏病猝死（详见现代快报2011年10月10日B1版报道）。

如今，双方闹上法院，李大爷家人要对方赔偿30%费用，共计13万余元，而范大爷只愿赔偿5%。

□现代快报记者 张楚洁



快报相关报道

一个座位引发争吵，李大爷猝死

2011年10月9日早上，70岁的范大爷和老伴还有邻居王大妈，准备一起坐63路公交车去南京市第一医院检查身体。在大明西路站，范大爷先上了车，坐在老弱病残孕专座上，两只手搭在前后两个座位上，为老伴和王大妈占座。老伴坐下来后，王大妈因为腿脚不好，还没上来。这时，李大爷上了车，直接坐在范大爷占的座位上。

“这个座位有人坐了。”范大爷说。

“你一个人占几个位置啊？”李大爷没有离开的意思。

“这个位子有个80多岁的老太太要坐，她人还没上来。”

64岁的李大爷仍不愿让开。

两个人都激动地站了起来，越吵越凶。王大妈上车后，忙说：“算了算了，我坐别的地方。”当时车上还有很多空位，王大妈就坐在了一旁。司机听到争吵声，劝说两位老人：“你们都是拿着老年卡上车的，都是老人，不要吵了。”

车子行驶到后江沿站时，突然有乘客喊道：“有个老人不行了。”司机立马停车，此时的李大爷歪坐在椅子上，低着头，呼吸困难。被急救人员送往医院后，李大爷没能抢救过来。

李大爷的家人因无法与范大爷达成赔偿协议，一纸诉状告了范大爷，要求他承担30%的赔偿责任，赔偿医疗费、丧葬费、死亡赔偿金等共计13万余元。

李家索赔30%，范大爷只愿赔5%

昨天，法院公开审理了这起生命权纠纷案。旁听席上坐满了老年人，他们大多是死者李大爷的朋友。

李大爷的代理律师先算了账，“医疗费、丧葬费、死亡赔偿金还有精神抚慰金一共44万余元，我们认为双方均应承担责任50%的责任，但是出于道义，对方年纪也大了，只要求他承担30%的赔偿责任。”

范大爷的辩护律师却认为，两位老人只是吵了几句，没有任何肢体冲突，李大爷的死不能怪到范大爷头上，出于道义，范大爷只能承担5%的赔偿责任。

“如果不是他和我老伴争吵，我老伴就不会突发心脏病猝死，他理应承担责任。”李大爷的爱人说，家人从没发现李

大爷有心脏病，“他的医疗卡上还有4000多元没用，平时没什么大病。出事前几天，他才说不舒服，当天是要去医院检查的。”

对于事发经过，双方说法也不一致。李大爷一方称，是范大爷先站起来吵的，而范大爷却说，是李大爷先站起来的。

庭审中，王大妈出庭作证。78岁的她走路很费劲，一步步挪进法庭。“老范帮我占了座，李老头要坐，说他自己也80多了，我就没坐那个座位，坐旁边了。”王大妈还说，“是李老头先站起来骂人的。”“我们有录像可以看到底是谁先站起来的。”

李大爷的代理律师表示。但由于法庭无法播放，只能庭后处理。此案没有当庭宣判。

记者手记

庭审结束后，范大爷和老伴接受采访时，一脸懊恼和委屈。他们想不通，明明是好心帮邻居，怎么会搞成这样？范大爷还提醒记者：“姑娘啊，好事现在不能做。”

我想说：其实，不是好事不能做。当时车上还有很多空位，如果双方不要这么较真赌气，就不会造成现在的局面。情急之下，我们往往忘了生活中同样有很多空位。



这边，有人报警说被盗10部手机
那边，有人在兜售丢失的手机
原来是3个保安瓜分了
捡到的手机

今年7月中旬的一天，玄武区梅园新村派出所接到一家物流公司的员工报警，称他在珠江路电子市场送货时短暂离开，等返回运输车时，发现少了3箱货物，里面装着10部手机，价值1万余元。

派出所和玄武公安分局刑警大队民警赶到现场后，通过查看周边的监控，并未发现可疑人员。难道是内部人员作案？民警又调查了公司当天的工作人员，依然没发现疑点。经过大范围排查走访，5天后民警发现了线索：孙某正在兜售这家公司丢失的手机。

民警核查发现，孙是江宁某小区的保安，没有前科，平时安分守己，近期也没有到南京市区来过。那他怎么会有这些手机呢？民警将他带回派出所调查。他说，手机是自己捡到的。

孙说，案发当天他和同事杨某、瑞某在小区值班，在小区门口发现了3箱货物掉在地上，打开一看是手机。三人商量后，便将手机瓜分了。

杨某和瑞某也证实孙所说不假。难道是物流公司自己弄丢了货物？民警调查了当天运输车辆的行驶轨迹，发现那个小区就在运输车的必经之路上，应该就是因为货物没有装好，半路上掉了。

孙等三人表示，愿意退回拾获的手机，对于已经变卖的，也愿意赔偿损失。 现代快报记者 陶维洲
特约记者 杨维斌

奥运升温 乐购仕彩电空调特惠升级 乐购仕持续夜市特卖 样机7折起售

这个周末乐购仕家电特惠热力不减，样机7折起售

本周彩电、空调特卖活动，创维一款32英寸高效节能LED节能补贴后仅售1499元，42英寸节能LED补贴价惊爆价2999元，周末来乐购仕购云电视还能送健康好礼。

另外，冰箱、洗衣机产品本周持续推出7折特惠的样机，乐购仕平日对产品出样要求极高，产品半年度即更新换代一次，这次仅在半年度的时候就将一些9成新的样机进行7折特卖，要淘好货而平时又因价格过高而望而却步的您一定要来看看！

乐购仕还为时刻关注奥运的时尚达人准备了超酷单品。苹果NEW Pad现在货源充足，火爆发售中。一款i3处理器4G内存电脑特价4699元，另外返积分

5%（1积分等于1元，积分抵现金1:1使用）；为迎接奥运会的到来乐购仕针对超长待机、大屏幕的手机产品也推出了特惠活动，一款DELL手机V04b，高通双核1.5GHz处理器，4.3英寸Super AMOLED康宁大猩猩玻璃屏幕，仅售1899元；中兴V965w首款Windows phone梦幻手机，特有人脉系统，海量应用支持仅售1790元。让您无时无刻都能第一时间与众人分享中国队的夺金时刻。

乐购仕夜市持续升温 电器百货+美食特惠不断

昨晚，记者在位于山西路1号的乐购仕生活广场看到，20000平米的超大型购物休闲商场1楼到5楼，顾客都忙着趁夜市选择自己最想要的产品。在乐购仕夜市特卖持续一周的时间里，每晚乐购仕都会联合惠而浦、苹果、海尔、三星、索尼、联想、LG、美的、海信、西门子十一大全系品牌拿出夜市“杀手锏”，超级劲爆的夜市特惠机型等你来抢购。

比如每天17:00点后5台2399元变频1.5P空调，这个价格力度空前，只有在乐购仕夜市才能享受到。

一位刚刚淘到正版轻松熊的王小姐说，我超爱轻松熊系列玩具，乐购仕是南京轻松熊系列产品最多最全的商场，今天在乐购仕淘到了一套超可爱手袋、手机外套，超赞超有爱。另外，位于乐购仕五楼的美食广场提供最原汁原味的美食，这里有超受欢迎的纯正日式乌冬面，正宗港式豆捞、韩国料理、日式拉面，还有



乐购仕本周末创维团购，一级能效LED彩电补贴后仅售2999元

槟城时尚牛排馆，另外南京最受欢迎的川菜馆——辛香汇也在乐购仕五楼开业了。

记者总结热闹非凡的乐购仕之夜你不得不来的7大理由：首先，一直到8月中旬，乐购仕1楼到4楼家电和百货产品推出层出不穷的特惠活动，每天都有超级特惠产品等你来抢，电器产品最高优惠30%。第二，乐购仕5楼美食广场，夜市餐饮有特惠，槟城牛排、品尚豆捞每天都有特惠代金券派发，特惠不断。第三，如果你是乐购仕会员乘车来这里，夜市期间凭会员卡6积分可享停一小时，保您停车无忧。第四，乐购仕夜间增派最专业导购陪同您购物，你在偌大的商场购物更贴心。第五，乐购仕是超级豪华的全新综合性家电+百货+美食的生活广场，1-5层大厦空调全开放，哪怕你不来购物，这里也是您夜间清凉避暑的最佳去处。第六，这段时间内，乐购仕持续推出夜市购物再送打车费活动，购物后最少送您30元打车费。

最后，正值奥运期间，乐购仕电视能收看奥运新闻直播，一楼中厅有一个80寸3D超级大屏可以看奥运节目哦。所以还等什么呢？一起来乐购仕，我们一起来为奥运助威吧！

乐购仕百货扩充 手表、厨房用品、办公用品极大丰富

开业半年来，乐购仕商场不仅没有半点老化，反而处处洋溢着新的气息。乐购仕市场部负责人表示，乐购仕百货产品自开业以来受到消费者的广泛认可，乐购仕百货8月底至9月间，手表将新增罗西尼、天王等诸多国内外一线热卖品；厨房用具方面，推出了露西娜专柜。

乐购仕1楼到4楼极大丰富了百货商品，出样数量将增多，满足更多人群消费需求。此外，乐购仕还推出了办公用品超市，为顾客提供身边“一站式”的行政办公采购服务中心。

购物中心心得



山西路1号的乐购仕生活广场



超受欢迎的纯正日式乌冬面